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Θέμα: «Χρονοδιάγραμμα αναβάθμισης του Κέντρου Αποκατάστασης Αμυνταίου» 

Την  23η Αυγούστου  2024  κατέθεσα  την  αριθμ.  6366/23.8.2024  Ερώτηση1 με  θέμα  «Η

αναβάθμιση του Κέντρου Αποκατάστασης Αμυνταίου να μπει σε προτεραιότητα», στην οποία ο κ.

Υπουργός  επέλεξε  να  μην  μου  απαντήσει,  παρά  μόνο  να  με  παραπέμψει  στα  πρακτικά  της

συζήτησης  στην  Ολομέλεια  της  αριθμ.  1391/16.9.2024  Επίκαιρης  Ερώτησης  που  κατατέθηκε

εβδομάδες αργότερα και, ιδίως, δεν αφορούσε το σύνολο των οκτώ συγκεκριμένων ερωτημάτων που

στοχευμένα είχα θέσει.

Ως εκ τούτου, η ουσιαστική άρνηση απάντησης άφησε αναπάντητα πολλά ερωτήματα, ενώ

ταυτόχρονα νέα ερωτήματα προκλήθηκαν από όσα ο κ. Υπουργός ανέφερε στην Ολομέλεια.

Υπενθυμίζεται ότι την 19η Απριλίου 2024 ο κ. Γεωργιάδης επισκέφθηκε το Κέντρο Φυσικής

Ιατρικής  και  Αποκατάστασης  (ΚΕΦΙΑΠ)  Αμυνταίου,  και  δήλωσε2 ότι  «Μέχρι  τέλος  Μαΐου θα

παρουσιάσουμε το σχέδιό μας για την αναβάθμιση του Κέντρου Αποκατάστασης στο Αμύνταιο (…)  Θα

μου δώσετε περιθώριο περίπου  ένα μήνα ακόμα για να σας παρουσιάσω  το πλήρες σχέδιο (…)

θέλω με την παρουσία μου να δείξω πόσο πολύ με ενδιαφέρει να προχωρήσουμε στο επόμενο βήμα αυτού του

καταπληκτικού χώρου που  δεν έχει αξιοποιήσει ούτε το 20% των πραγματικών του δυνατοτήτων.

Μέχρι  τέλος  Μαΐου θα  παρουσιάσουμε  το  σχέδιο του  Υπουργείου  Υγείας  για  την  οριστική  και

ουσιαστική αναβάθμιση του Κέντρου Αποκατάστασης Αμυνταίου (…)».

Από το τέλος Μαΐου 2024, ημερομηνία για την οποία δημοσίως δεσμεύτηκε ο κ. Υπουργός,

έχουν πλέον παρέλθει πέντε ολόκληροι μήνες. 

1 https://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/c0d5184d-7550-4265-8e0b-078e1bc7375a/12663457.pdf 
2 https://www.youtube.com/watch?v=hC6GBXdTYUo 
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Έχει, επίσης, παρέλθει  ένας μήνας από την 23η Σεπτεμβρίου, όταν ο κ. Υπουργός ανέφερε

στην  Ολομέλεια  πως  «έχω  αναθέσει  τη  σχετική  μελέτη  στην  ΑΕΜΥ, (...)  έχω  ζητήσει  να  μου

ετοιμάσουν μια μελέτη που θα μου πει τι μπορούμε στ’ αλήθεια να κάνουμε για να φτιάξουμε το ΚΕΦΙΑΠ

Αμυνταίου, όπως θα έπρεπε να είναι, (...) θα περιμένουμε λίγους μήνες ακόμα, για να έχουμε τη μελέτη.

Θα γίνει. Επί θητείας μου, σας είπα, είναι ένας από τους στόχους μου».

Δεδομένου ότι ο κ. Υπουργός δεν τήρησε την επίσημη δέσμευσή του, να παρουσιάσει «το

πλήρες σχέδιο» για το ΚΕΦΙΑΠ «έως τέλος Μαΐου».

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση της Ολομέλειας ο κ. Υπουργός αναφέρθηκε σε «λίγους μήνες

ακόμα», χωρίς να δεσμευτεί για συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα.

Δεδομένης της  σημασίας  του  ΚΕΦΙΑΠ Αμυνταίου  ως  του μοναδικού δημόσιου Κέντρου

Αποκατάστασης στη Βόρεια Ελλάδα και του μόνου δημόσιου πανελλαδικά που προσφέρει κλειστή

νοσηλεία αποκατάστασης. 

Δεδομένου  ότι  στην  Ερώτηση  του  Αυγούστου  είχα  παρουσιάσει  πως  το  ΚΕΦΙΑΠ

υπολειτουργεί στο 1/3 της δυνητικής δυναμικότητάς του, με κύρια αιτία την υποστελέχωσή του. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1) Ποια είναι η  συγκεκριμένη προθεσμία ολοκλήρωσης της μελέτης που -όπως δηλώσατε- έχετε

αναθέσει;

2) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί έως την παράδοση της

μελέτης, την ολοκλήρωση της διαβούλευσης με την τοπική κοινωνία και την εφαρμογή του νέου

σχεδίου, για να διασφαλίσετε την μέχρι τότε απρόσκοπτη λειτουργία του ΚΕΦΙΑΠ;

3) Ποιες ενέργειες έχουν πραγματοποιηθεί από το 2019 έως σήμερα, κατά τα έτη διακυβέρνησης της

Ν.Δ, για τη στελέχωσή του με μόνιμο προσωπικό και ποια υπήρξαν τα αποτελέσματα εκάστης;

4) Ποιες ενέργειες έχουν πραγματοποιηθεί από το 2019 έως σήμερα, κατά τα έτη διακυβέρνησης της

Ν.Δ., για την αναβάθμιση του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού και των υποδομών του;

5) Ποια υπήρξε η χρηματοδότηση του ΚΕΦΙΑΠ Αμυνταίου κατά τα έτη 2020, 2021, 2022, 2023 και

2024 (μέχρι στιγμής); 

6) Ποια είναι η προγραμματισμένη χρηματοδότησή του για το 2025; 

7) Έχετε εξετάσει τις προτάσεις για ενδεχόμενη αυτοτέλεια του ΚΕΦΙΑΠ Αμυνταίου από το Γενικό

Νοσοκομείο Φλώρινας και, εάν ναι, ποια είναι η σχετική απόφασή σας; 
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και παρακαλείται ο κ. Υπουργός όπως καταθέσει:

Την Απόφαση ανάθεσης στην Ανώνυμη Εταιρεία Μονάδων Υγείας (Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε.) της μελέτης για

το  ΚΕΦΙΑΠ,  καθώς  και  κάθε  σχετικό  έγγραφο αναφορικά  με  το  φυσικό  και  οικονομικό

αντικείμενο  της  ανάθεσης,   την  προθεσμία  παράδοσης  της  μελέτης  και  τυχόν  μέχρι  στιγμής

ενδιάμεσα παραδοτέα.

Ο Ερωτών Βουλευτής

Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)
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